

Юные пожарные оттачивали свое мастерство

17 сентября 2013 г.

17 сентября 2013 года на базе детского оздоровительного лагеря «Заря», расположенного в поселке Молодежный Курортного района, состоялось подведение итогов и закрытие V городского слета дружин юных пожарных Санкт-Петербурга. Команды старшеклассников 18 районов города провели пять дней на свежем воздухе, участвуя в ярких и захватывающих соревнованиях. «Дружину юных пожарных» Курортного района в младшей возрастной категории (2001-2002 г.р.) представляли ребята 447 школы пос. Молодежное. Команда этой школы уже четвертый год принимает участие в слете дружин юных пожарных как победитель районного этапа соревнований.



Ребята состязались в прокладке магистральной рукавной линии, преодолению 100-метровой полосы с препятствиями, боевому развертыванию от макета внутреннего пожарного крана и автоцистерны. В рамках турнира также проходило первенство по футболу. Мальчишки из команды нашего района, заняв первое место, завоевали кубок. Лучшим игроком признан ученик 6 класса Даниил Бобович. В остальных конкурсах отличились: шестиклассник Егор Маркин и Кирилл Питиримов из 5 класса 447 школы. И хотя юная дружина Курортного района не вошла в число призеров в общем командном зачете, ребята получили массу эмоций и впечатлений. Главный итог: юные огнеборцы закрепили навыки и умения правильно действовать в чрезвычайных и экстремальных ситуациях.

Организаторами слета выступили Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности, Комитет по образованию, Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу и Санкт-Петербургское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».